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olduguna gore, x kagtir?
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2a+5b 2945H = 30+3

a+l -3= &-5b
oldugupa gore, a—5b degeri kagtir?
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olduguna gére, 15a+12b+20c ifadesinin degeri
kagtir?
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10. Iki pozitif tig.sayldan kiigliglnin 2 kati ile buyagunin 4=
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Bu iki sayinin farki 5 olduguna gore, topigmlan 2;\ @ 11
kagtir? olduguna gére, T+ +T plaml asagidakiler-
A) 25 B)30 C)35 D) 40 45 den hangisine esittir? ‘*‘* 2
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?}_ Cs) 8-k Béliinen, bélen ve bélimiin toplami 106 olduguna
olduguna gére, x kagtir? gore, bolen kagtir?
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12. a-c=-2 J Za=etvc =P 16. Bir gcikarma isleminde fark 629 du™Bu islemde eksilen
b+c=10 90, ¢ikan x azaltildignida yeni fark 547 oluyor.
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olduguna gore, a kagtir? Buna gore, x kagtir?
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